

«СОВЕТСКАЯ ХАКАСИЯ»

г. Абакан

4 ИЮЛ 1964

Артисты Хакасии в братской Туве

На днях в нашем селе побывали гости из Абакана — артисты областного драматического театра имени Лермонтова. Они поставили спектакль «Смертный приговор».

Труженики села с большим вниманием просмотрели пьесу, в которой разоблачаются пятидесятники. Нам всем понравилась игра артистов тт. Кучева, Богатовой, Авсеевой, Носкова, Мухиной.

Хотелось бы, чтобы коллектив драматического театра чаще выезжал с постановками в села братской Тувы.

А. ВОРОНИН,
председатель Балгазинского
сельского Совета.

